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% QAT NRTHFRER

EYEEERS, A--HBARRTHRRSHREZE
ERWERMEXRR, HEENMHEERAERLAKT, &
HHERTUMMG R, BTRXHITATERERE K, FAH
HYLLB AT TR K. BRITRFHRAXRUEF, BAX
I Motk B mp 1320 4 3

§1.1 w3Enxisefiedmwi

BUHA Il B S s 2 3 9, #ADDS-11A R SY,
WEE R HACH A S L, , AR,
A=L;-1000/C (1 -
HE R ORI Y R A, D208 Ked AR HAC
VWM BB S A, = 3,008 x 1072(S-m?-mol-), NIHIESHa
BB K 55 i F T B H S

= A/Au (2)
‘ _ CA? )
K.= A (AV :“A')‘ 3)

TR IT RS, HACKIKEC, SN
‘%ﬁLn, — 3 % fN‘ﬂC Loﬁ%a mﬁiﬁfﬁﬁ'ﬁfﬁﬁ{u
Tﬁf\%riﬂ%}?o
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A,

N - SmHR AH
KC - — B s P49

TR,

B(O) — HMEMBRBRM LB FA(S.m?

«mol-1) ,

"“éﬁﬂ?—ﬂ:

10
20
30
35

40

50 -

60
70
80
90
100
110
120
130

C(N) — Rk BE%dR (mol/L) o
LO(N) -~ — Fi e i Hcdf (S m™Y) o
B(N) — #i 4B H A (S m?-molt) ,
K(N) ——FHE R H KB H .
R(N) — Fi A,

BEFER

INPUT «SET OF DATA:N=7, N

DIM C(N), LON), K(N), R(N), B(N)

K=0 |

INPUT «EQUIVALENT CONDUCTIVITY AT
INFINITE DILUTION B(o)=” ; B(®»)

PRINT «C» , “LO”» , “B/B(0)” , “«K»
‘FORI=1TO N

READ C(I),LOc)

i B(I=LO(I)/CIy*1E-3

R(Iy=B/Bw

KIy=CI) « By * B(I)/(B(0) » (B(0) - B(D))
K=K+K(

PRINT C(I),LO),R(I),K(D)

NEXT 1

KC=K/N:PRINT «KC=», KC
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150 DATA 2D
160 END

K] DU TR T iR A K SR I MR BB AL
= (3) EA‘(—'%;&MUTH%C:

CA=AZK, —K A €Y

CA'?]/’U‘;E%)L%, FURS BN BNHEME £ #l
A, BRRNKITEK . ESHE_EE, THH XK
BR.

B w208 KBETWHACHEREEYE, URTHUT X
i
W pEC 0.0200 0.0100 0.0050
(mol/L)

HHESL, 2,345x107% 1.530%x10°% 1,020x10°2
(S-m~%)

HEEC 0.0025 0.00125

HHFL, 0.680x10°% 0.434x107°

FIHRFECONDUC, #il F¥i#C,, Ly, C,, L,
<-HIRBFE S50 A, HEEE % ANSBOK . & # &
N=5, B(0)=3.908x10"2(S-mol~'-m?)

BT RE2)
C LO B/B(o») K
02 .02345 ,0300025589 1.85599157E -05

(E1) BAERnDATARY, RAPSARCHIREE Rk HC-
Lo) , #H P SEENTINUF 4 75 READ B wiaRs iz, 1L m’%ﬁFPB’JEH‘ #
fEREL R, '

(E2) BFEAEIRAHENTTRELD BREERSRARLHE R F
B&, UEEGMML, BREEE.

¢ 3 o



.01 L0153 .0391504606 1.59521185E - 05

5E-03 .0102 .0522006142 1.43748992E - 05
2,5E-03 6.8E-03 0696008189 1,30166548E ~ 05
1.25E-03 1.34E~03 0888433982 1,08284753E - 05

KC =1, 4546412705

§1.2 BFEHKMME FikE

ZHLHMH, SO, Bk (£90.02mol/L) HE0 # &, H
SHEECH e EE. BEEN, EETHEBEGRIXE
TFHREMERSBEIFBENWEREZ L, BT ER0%
BERETHABREKERL (ER¥m) KWMEY LHERK
ERBRETIRELHFAERMH, (RO, WYE K. B
BTFHEBEt-wHUa TR,

__ BitkLHa S0 % 5)
BES A H (ﬁoz)mﬁﬁﬁ

B FR IS, AT UE R E S,
MRt =1t RHE,
35 A o AR X 00 75 1 0 1 15 s
PR H SO #inm Bk
S EBHRERGH (#0s W% E K (6

BB R UR T EIBRMT .

BET (K) , KKEP (mmHg) , kKMmES EPw

(zhmHg) , REESHER S, Va.
ASHEKEY =Va — Vi,
mm&u% i, A SRR LR,
4 (P—-Pw)
Q—-s— TRT v (7)
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QB GERSE «

AT H SO i A X AR A

1omlH,SO. % i BW, g W& ¥ # F ENaOH¥ W
Viaon(mD, #eIEH N0y (mol) o Hiitt 8 ) i iloml
H,SO, mmp T HL.SO WM M BEON.

o~ Nyaon:Vyeon . 10

(8)
Vi,s0, 1000

FHrb ks
W,x =W,—n,Mu,s0,/2
#k A H,SO, M 4BEN., n,/Woko
38 H T B X A 3 AR )
BRI E WS ERWe (2) 5 10mlF  EW. ()
W WA ENaOHELRY (mD)
g F R R A S Loml iR A Ho SO R R Hon e
n, = E»I_Naou‘ryr.v_aon . ,1_0,“
l Vnzso‘ 1000
MK &K B Wk =W1—n1'Mu2504 2y B WK E 7
H, SO, w48k, n/Woxs BAIRKEKE. Wix=Wa
Wk /W, RERTE (5) RHHSOINIBH:
toon =no/Wo7k 5“1/W17J<

4

9

HY R 8 Fye tur =1—ts0;
#FE4,. HITTORF

T-- %8& () o

P-- - K*{JE (mmHg) ,
V—iB &R GEHEB (ml)

s G5 e



R =62400¢(mmHg -ml-K-! -mol-1),

Q—EwmE (KEH .

Go, Gl1—— Bk R@HEMEE kP FH.SO M 4
B

No . Ni-—smimmmaraiomiyg b FH.SOM
YR (BRALG), (9) .

M —H,SO #47& (M=98) ,

WWH —— @ airombig g &Kk &

WA — BB RS SKE,

WH — 1omI AR IX B P Sk R.

TRAN-—-SO; K8 ¥,

HEe&RMm NNA, WO, VO, WS, Wi, V1%, #FHE

A¥iH.
BEFRR
10 INPUT &T=», T:INPUT «P=», P
20 INPUT «VAPOR PRESSURE OF WATER=7 ; PW
30 INPUT «V=», ¥
40 R=62400: Q=45 (P-PW)+V/3+R»(T+273))
60 PRINT «FARADAYSOF Q=7 Q
70 INPUT «CONCENTRATION OF NAOH=7», NNA
80 INPUT «WEIGHT OF 10- ML H2504=7” , Wo
o0 INPUT «QANTITY OF NAOH Vo=7; Vo
100 No=NNA «Vo/1000: M=98
110 WWH=Wo-NoxM/2
120 Go=No/WWH *
130 INPUT «WEIGHT OF SOLUTION IN THE
CATHODE =Y, WS
140 INPUT «WEIGHT OF 10~ ML SOLUTION IN THE

Q [



<}

o

CATHODE=» | W1
150 INPUT «QUANTITY OF NAOH V1=7; V1
170 N1=NNA«Vi/1000: WH=W1-N1xM/2
180 G1=N1/WH : WA=WS+«WH/W1
190 TRAN =:Go-G1)+WA/Q
200 PRINT «TRAN. OF SO4=”, TRAN
210 PRINT «TRAN. OFH=”, 1-TRAN
220 END

B i T AR R RSO 5SHY B, EiR19(T),
KEJET62. 2(mmHg), K MAESEP, = 16,5(mmHg), iR
AEHkEmV =17.52(ml), NaOH gy vk 0. 05233 (mol/L),
HAAT10mIH, SO, M 810, 1¢e), WERANaOHBE® V, =
6.74(ml), i i f5 AR X I i A 56, 0(g) , SEHLF10mIBAR
IZHzSOJé?&ElO.O(g), ﬁiﬁiﬁ?g‘/&;ﬁNaOH 6.05(mlb),

EfTER
T=19,0
P=762.2
VAPOR PRESSURE OF WATER = 16,5
V=17,52 ’

FARADAYS OF Q=9,56025641E - 04

CONCENTRATION OF NAOH = 05233

WEIGHT OF 10- ML H2504=10,1

QUANTITY OF NAOH Vo=6,74

WEIGHT OF SOLUTION IN THE CATHODE =56,0
WEIGHT OF 10~ ML SOLUTION IN THE CATHODE = 10,0
QUANTITY OF NAOH Vi=6,05

TRAN OF SO4=_191375947

TRAN OF H= 808624053

e T o



§1.3 ®EsBKEMNHSTF

TG 0 b, TR SR RSB RASTBZH
HWMTFXRE:

M= K; IAO,IQSQJNVg— (10)
Ko, KeBEESFEEES Wi, Wi 50 50R% % FORE
FIME R ATy Rl R FRME.

B, LI, MZREASTR. MM K =5.10,
AN @BEHNRZE (BERFESTFRENRRMXHRE DM
30%) .

R MR RS

FH]L(T),

FEHWERW() (FREIREL70.00028)

KBV (ml) (HEREBR, HXHREZEAH0.3%).

EHERWBHTRH R,

WB= (d,—1.0636x10"3t)V (11)
Hh, d ROTH EMEE, HE50.9001(g/cm?), tCOH 3
CHEEBTRIHE,

dy=d,—1.,0636 x10°%t (12)

BX LR A SN, BB AEEHNT .,
Ty Tae oy Too FHHATHR BHOER AR %X
TL,, TL,,-, TLy, PYEATLE R, #EAREREATH
LEYGEE ~

AT=T-TL

BIEAT 14 i IE04 1y ek 8] S PR AR A T ¢

o 8 .

(G



)

AT¢ =AT f+1,.6x10°*ATWUW + T+ TL—-t) (13)

A, R SRE MR, (EEAE.
4t =5 Cm T =0.995 (ILYI AL SCRHHE £ 3 I
TERAETFNMERITE) o

ST RBHIRNR A
AM AV AW  A(AT)
M V;{‘wa;;‘* T (14)

BHAV/Va0.3%, AW~0.0002

‘ilTi—Tl i!TLi-‘TM

A(AT)=‘iT'“,N PRLL

ZHHFE=M+AM

4. MWFP

AT (N A2 I 500 e B [ A 3 T o
B TLON) 77 J0r 0 0 8 B s T L
N —— 78 ) P T 7 00 B K e
TR— FR=FiHR.

DD ——£71A(AT),

DT—%7 ATy,

F-— 3)RX#Hf,

TB——3): Pt/
KF——%K¢,

|
|

N

Ti, T24 8% £ IT, ~Tif Y ITL, ~TL],
s =]

i=1

HangRirPeriis.



Brife
16 INPUT «SET OF DATA N=»; N
15 DIM TNy, TL:N)

20 INPUT «ROOM 'TEMPERATURE TR=»,; TR
30 INPUT «TEMPERATURE FOR SETTING THE
BECKMANN THERMOMETER TB=»,; TB

. 40 INPUT «F=7, F '

50 INPUT «THE WEIGHT OF NAPTHALENE W=";, W

60 INPUT «AMOUNT OF BENZENE V=7, V

70 KF=510:Do=0,9001

75 T=0:TL=¢:T1=0:T2=0

80 FORI=1TON

80 READ T, TL(D

100 T=T+T : TL=TL+TLD

110 NEXT1

120 T=T/N:TL=TL/N

130 FORI=1TO N

140 T1=T1+ABS(T(I)~Ty: T2=T2+ABS(TL(I)~-TL)

150 NEXT I .

160 DD=(T1+T2)/N:DT=ABS(TL-T)

170 DT=DT+F +16E-4+DT+«(TB+T+TL-TR)

200 WB=(Do-1,063E-3«TRy«V

210 M=KF « 1000+ W/(DP «WB)

220 EM=3E-3/V+2E-4/W+DD/DT

230 IF EM>¢_03 THEN PRINT «YOUR RESULT IS
BAD, REDO PLEASE; 7

240 PRINT «MOLECULAR WEIGHT OF NAPHTHALENE
M=» ) M

250 PRINT “RELATIVE ERROR EM=» ; EM

L3 10.
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